11Iro

HWmsa: Bagum
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MalueHTa 3a KOHCy/IbTanmuen: 26.12.2012 18:12:45

dopmupoBaHHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 28.12.2012 10:23:17

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/273242/answer/273259




He meHee, ueM 4epe3 Mecdl] I0Cye I0CIegHero IpuéMa nocaefHero auTu0akTepruaabHOr0
npernapara 1o JboMy IOBOAY, chaliTe ciepMy Ha Gakmoces u MIIIIIL. TToka nemnaiiTe BAHHOYKH C
0TBApOM POMAIIKY U He IPUMEHSINTe HUKAKUX Ma3ed U HapyKHBIX U BHYTPEHHUX CPENCTB.



